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Корчан Л. М., к. вет. н., 

Тригуб А. Ю., слухач магістратури 

Полтавська державна аграрна академія, м. Полтава 

 

Актуальність проблеми. На сьогоднішній день на території України 

пріоритетною галуззю тваринництва є скотарство і у ньому не останнє місце 

займає козівництво. Дрібна рогата худоба, у порівнянні з великою, менш 

вибаглива до умов утримання і годівлі, швидше досягає продуктивного віку, а 

тому вона все частіше з’являється у приватних фермерських господарствах [1]. 

Серед гельмінтозів кіз, за даними багатьох авторів найбільш патогенними є 

видоспецифічні нематоди – волосоголовці роду Trichuris, які, паразитуючи у 

товстому кишечнику своїх хазяїв, зумовлюють розлад травлення, анемію, 

токсикоз, зниження продуктивності, відставання у рості і розвитку молодняку. 

При інтенсивному інвазуванні вони можуть зумовлювати і загибель тварин [1–

4].  

Мета роботи полягала у встановленні поширення трихурозу кіз в умовах 

приватних господарств м. Полтава. 

Матеріали і методи досліджень. Дослідження проводили на базі наукової 

лабораторії кафедри паразитології Полтавської державної аграрної академії. 

Було обстежено 130 голів кіз, що належать власникам приватних господарств 

м. Полтава. Проби фекалій відбирали у тварин віком від 3 місяців до 7 років, з 

прямої кишки за допомогою приладу [5].  
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Кількісне гельмінтоовоскопічне дослідження проводили флотаційним 

методом за В. Н. Трачом з використанням лічильної камери [6, 7].  

Результати досліджень. За результатами гельмінтокопрологічних 

досліджень встановлено поширення трихурозу  кіз в умовах приватних 

господарств м. Полтава. Середня екстенсивність трихурозної інвазії у кіз 1–

2 років становила 15 %, у кіз 3–7 років 25 %. Середня інтенсивність 

трихурозної інвазії у кіз становила 89,25 яєць у 1 г фекалій.  

Виявлено, що трихуриси паразитують, у складі мікстінвазій кишкового 

каналу кіз (36,6 %) з двома видами паразитів, зокрема, стронгілятами 

шлунково-кишкового тракту (56,3 %) та еймеріями (43,5 %).  

Висновок. Таким чином, результати дослідження показали, що у 

приватних господарствах м. Полтава досить поширена трихурозна інвазія у кіз. 

Середня екстенсивність трихурозної інвазії у кіз 1–2 років становила 15 %, у кіз 

3–7 років 25 %. Середня інтенсивність інвазії у  кіз – 89,25 яєць у 1 г фекалій.  

Перспективи подальших досліджень полягають у визначенні терапевтичної 

ефективності антигельмінтиків за трихурозної інвазії кіз.  
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